

新华社北京4月14日电 根据党中央部署，二十届中央第四轮巡视反馈工作近日全部完成。本轮巡视反馈采取集中反馈和巡视组“一对一”反馈相结合的方式进行。

集中反馈会议传达学习了习近平总书记听取中央第四轮巡视情况汇报时的重要讲话精神，通报了巡视发现的共性问题，对抓好巡视整改作出部署。中央书记处书记、中央巡视工作领导小组副组长刘金国出席会议并讲话。15个中央巡视组分别向本轮巡视的34个中央和国家机关单位“一对一”反馈了巡视情况。

反馈强调，要认真贯彻落实习近平总书记听取巡视情况汇报时的重要讲话精神，高标准、严要求抓实整改，以实际行动检验政治忠诚、政治担当。要正视问题，对巡视指出的问题认真账、真反思，举一反三、全面整改。要找准症结，深入分析问题成因，对症下药，从根子上解决突出问题。要压实责任，被巡视单位主要负责同志负总责、负首责，对疑难复杂问题领题攻坚，班子成员严格落实“一岗双责”，用力抓好分管领域整改任务，所有问题都要有结果，保证质量、务求实效；纪检监察机关和组织部门加强整改监督，与被巡视单位同向发力，加大现场检查力度，对敷衍整改、虚假整改的严肃问责。要以改革精神抓整改，主动适应新时代要求，积极创新工作理念、方式和手段，不断研究新情况、解决新问题，更好履行党中央赋予的职责使命。

据了解，中央巡视组还收到反映一些领导干部的问题线索，已按规定转中央纪委国家监委机关、中央组织部等有关方面处理。

## 各地举行全民国家安全教育日主题活动



在4月15日第十个全民国家安全教育日到来之际，各地举行形式多样的主题活动，提高全民维护国家安全的意识。

图为4月14日，在黑龙江省呼玛县，呼玛县团员代表、西部计划志愿者与黑龙江出入境边防检查总站呼玛边境管理大队的青年戍边民警同走戍边路，感受戍边艰辛，提升国家安全意识。

新华社发

# 《平“语”近人——习近平喜欢的典故》(越南语版)启播

庆祝中越建交75周年人文交流活动举行

新华社河内4月14日电 4月14日，《平“语”近人——习近平喜欢的典故》(越南语版)在越南启播。同日，中国中央广播电视台总台与越南电

视台合作仪式——庆祝中越建交75周年人文交流活动在河内举行。

《平“语”近人——习近平喜欢的典故》(越南语版)选取习近平总书记在重

要讲话、文章和谈话中引用的中国古籍和经典名句，生动呈现习近平总书记卓越的政治智慧、深厚的历史文化底蕴以及广博的大历史观和世界观，向越南受

众展示中国式现代化的文化渊源。

现场还启动了“中越媒体青年跨国行”活动，中越青年记者将一道走访广西、云南、湖北、天津等地，通过实地

采访等方式感受中国式现代化的火热实践和新时代中国的澎湃活力，在深入观察和交流中增进理解，为中越友好凝聚青春力量。

## 历史的选择、人民的选择

——习近平总书记署名文章指引中越命运共同体建设走深走实

4月14日，在赴河内对越南进行国事访问之际，中共中央总书记、国家主席习近平在越南《人民日报》发表题为《志同道合携手前行 继往开来续写新篇》的署名文章，指出构建具有战略意义的中越命运共同体符合两国共同利益，有利于地区乃至世界和平稳定和发展繁荣，是历史的选择、人民的选择。

越南各界人士在接受新华社记者采访时表示，习近平总书记在署名文章中从鲜明的红色基因、深厚的政治互信、丰厚的合作沃土、密切的人文交流等方面阐述中越命运共同体，指引中越命运共同体建设走深走实，为推动构建人类命运共同体作出新的更大贡献。

### 讲好红色故事 深化中越战略互信

“中越命运共同体传承于鲜明的红色基因”，习近平总书记署名文章中的这一论述引发越南中友好协会副主席阮荣光共鸣。他说，越中两国都坚持共产党领导和社会主义制度。保护和宣传红色遗址至关重要，因为“它们凝结着两国人民的意志，更象征着从群众到党员的紧密团结”。

“今天一早，我读了习近平总书记的署名文章。文字非常深刻，特别是对越中传统友谊的描述。”82岁的越南老人陈明月早年曾在广西桂林育才学校求学。她说：“这篇署名文章让我想起在中国的难忘经历。中国党、政府和人民给了我们真诚的帮助……我不能忘记那里的每个人。”陈明月认为，有必要讲好越中友好的红色故事，

“让年轻一代充分理解、维护和弘扬两国人民友好合作的传统”。

曾在越南社会科学院工作过的文学博士阮氏梅娟在研读习近平总书记署名文章后感触很深，就其中提到的“越中情谊深、同志加兄弟”有感而发写了一首题为《越中情谊》的诗：“越中比邻谊，共擎赤帜辉。六‘更’同奋翼，兄弟攀心归。”

“两国元首频繁互访以及两国密切互动体现出高度的战略互信。”河内外语和技术学院中文系主任丁功俊十分认同习近平总书记署名文章关于“中越命运共同体发源于深厚的政治互信”这一论述。“这是习近平总书记今年首次出访，也是他第四次对越南进行国事访问，体现出他对深化两国睦邻友好、拓展两国合作的重视。”

习近平总书记在署名文章中指出，中国将保持周边外交政策的延续性和稳定性，坚持亲诚惠容理念和与邻为善、以邻为伴方针，深化同周边国家友好合作，共同推进亚洲现代化进程。

“我十分认同习近平总书记的这些论述。‘亲’意味着睦邻友好，‘诚’代表真诚相待，‘惠’强调互利共赢，‘容’彰显包容互鉴。”越南通讯社国际部前副主任范富福说：“近年来，国际与地区形势充满不稳定性与不确定性。这一理念体现了以和平为核心、以真诚为基石、以互利为路径、以包容为胸怀的处世之道。”

### 加强务实合作 更好造福两国人民

“落实好两国政府关于共建‘一带

一路’与‘两廊一圈’框架对接的合作规划”“推进越南北部3条标准轨铁路项目合作”“建设智慧口岸”“拓展5G、人工智能、绿色发展等新兴领域合作”……习近平总书记在署名文章中关于加强中越务实合作的论述，让越方人士充满期待。

“共建‘一带一路’倡议与‘两廊一圈’框架在目标和方向上高度契合，代表着越中全面战略合作伙伴关系的深化，有力推动两国实现互利共赢，进一步巩固和发展两国传统友好关系。”越南社会科学院东南亚与亚太研究院越中关系研究中心主任杨文辉认真研读习近平总书记署名文章后说，目前，双方已在标准轨铁路项目、智慧口岸等方面取得进展，基础设施互联互通将为未来更高效、更紧密的合作奠定坚实基础。

越南工贸部工商发展投资促进中心副主任阮伯海认为，铁路项目合作将给中物流合作带来质的飞跃。“越中两国间的铁路联通将使物流成本降低三分之一甚至一半，并大幅缩短越南农产品的通关时间。同时，越中国际联运冷链运输能保障农产品的新鲜度，从而让中国消费者享受到更加物美价廉的美味。”

“从事越中花卉贸易多年，我亲眼见证两国经贸合作越走越深。”越南百蓝进出口有限公司负责人阮翠云对署名文章中提到的“中越命运共同体植根于丰厚的合作沃土”有切身体会。她自2018年起将云南花卉销往越南，现在每月都往返于中越之间。“越中推进越南北部3条标准轨铁路项目合作、建设智慧口岸，对

我们做跨境生意的人来说，意味着交通更方便、合作更紧密。”

越南社会科学院《东南亚研究》杂志前主编陈庆认为，中国在交通基础设施投资建设领域经验丰富、成就显著，这为双方在铁路、公路运输体系发展方面开展更大规模、更高效的合作奠定坚实基础、提供重要机遇。

陈庆完全认同习近平总书记署名文章关于“贸易战、关税战没有赢家”的论述。他说，在国际贸易中，各国民经济相互依存日益加深。但近年来，全球治理体系面临严峻挑战，“越中两国可以携手维护以国际法为基础的国际秩序”。

### 密切人文交流 续写命运与共新篇

习近平总书记在署名文章中指出，中越命运共同体推进于密切的人文交流，并提及德天(板约)瀑布跨境旅游合作区正式运营。这让越南高平旅游股份公司跨国瀑布出入境业务负责人许氏丽备受鼓舞。她说，合作区每天接待大批两国游客，游客们在领略美好风光的同时，也增进了对彼此的了解。这种合作模式不仅带动边境旅游发展，创造大量就业岗位，还有助于巩固两国传统友谊。

谈起习近平总书记署名文章鼓励两国游客到对方国家“串门”“打卡”，越南先锋青年解决方案旅行社经理林氏顺十分激动。“习近平总书记这番话体现了中方加强两国人文交流的积极意愿，为两国旅游业带来新机遇。我们将抓住机会扩大市

场，设计量身定制的产品，加强与中国伙伴的合作，为我们的客户提供最好体验。”

习近平总书记在署名文章中提到，中国影视作品、电子游戏成为越南青年热议话题，带动越南“中文热”持续升温。河内国家大学中文系学生黎明映对此感触颇深，因为她就是中国影视剧的“粉丝”。“现在想学中文的越南年轻人越来越多，许多中国影视作品在越南成为‘爆款’”。黎明映说：“越南美食，比如河粉，受到许多中国人喜爱。”

越南著名将领洪文的外孙女、越通社《越南画报》副总编何氏祥秋在仔细阅读习近平总书记署名文章后说，习近平总书记强调“讲好两国人民友好故事，把中越友好接力棒一代代传下去”，她对此感同身受。“多年来，我主要从事的工作就是将越南的风土人情介绍给中国朋友，也把有关中国的情况讲给越南受众。”在她看来，青年是传承越中友谊的重要力量，两国民众特别是青年应加强交流和学习，“以实际行动为两国友好关系发展和命运共同体建设作出新贡献”。

阮荣光曾多次参加习近平总书记与越南领导人的会见，还参与了《习近平谈治国理政》第一卷越南文版翻译工作。习近平总书记提出的构建人类命运共同体理念让他感佩至深。“越中两国不论面临怎样的外部风险挑战，都要不忘初心，才能让越中关系劈波斩浪、稳步向前，从而构建具有战略意义的越中命运共同体。”

(新华社河内4月14日电 记者刘英伦 李勍 邹学冕)

广告·热线：66810888

### 敬告

敬请谅解。

客户服务热线10000、QQ客服800010000。

中国电信股份有限公司海南分公司  
2025年4月14日

尊敬的客户：

为了提供更优质的服务，我公司将于2025年4月17日凌晨00:00—2025年4月17日05:00进行计费系统容器集群证书升级，升级期间系统暂停使用，影响的业务有：充值、余额查询、流量查询、语音查询、账单查询、电子发票等。不便之处，

### 白沙黎族自治县国有建设用地使用权挂牌出让公告

自资源资让告字[2025]5号

经白沙黎族自治县人民政府批准，决定挂牌出让1幅地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下：

**一、基本情况和规划指标：**

地块编号 宗地坐落 土地面积 土地规划性质 出让年限 容积率 建筑密度 建筑限高 起始价(万元) 竞买保证金(万元)

白沙县2025-1 牙叉镇白沙农场 1302.43m<sup>2</sup> 工业用地 50年 ≥1.0 ≥40% ≤20m 44.33 44.33

**二、开发建设要求：**(一)出让宗地为工业用地控制指标，拟定投资强度不低于270万元/亩，年度产值不低于220万元/亩，年度税收13万元/亩，达产年限5年，以上出让控制指标按相关规定列入产业项目发展和用地准入协议，属于协议内容的组成部分。(二)本次出让地块按净地条件出让。(三)竞得人须在取得土地使用权之日起一年内动工开发建设，项目整体建设必须在三年内完成，如造成土地闲置，按照相关规定执行。(四)竞得人取得地块后须按批准的规划方案进行建设。(五)该地块若实施装配式建筑和绿色建筑建造，须按相关要求进行设计。

**三、竞买资格要求：**(一)凡中华人民共和国境内的法人、自然人或其他组织(法律另有规定者除外)均可申请参加竞买，申请人应单独申请竞买，不接受联合竞买，不接受电话、邮寄、电子、口头报价。属境外机构(含港、澳、台地区)申请参与竞买的，需按照规定提交商务主管部门核发的《营业执照》。(二)申请人存在下列情形之一的不得参加本次挂牌出让：1.在白沙黎族自治县行政辖区内因自身原因造成土地闲置，并未及时纠正的；2.在白沙黎族自治县行政辖区内存在通过恶意串通等非法手段竞得建设用地的、竞得土地后不及时签订成交确认书

或出让合同的，或拖欠土地出让金且未及时改正的；3.被人民法院列入失信被执行人名单和被税务系统列入重大税收违法案件联合惩戒名单的企业法人和个人。

**四、交易说明：**本地块采用全流程网上交易，通过海南省建设用地使用权网上交易系统(https://lr.hainan.gov.cn:9002)进行，具体见挂牌出让手册，可从交易系统查看和打印。

**五、时间安排：**(一)竞买申请与保证金缴纳起止时间：2025年4月15日08:30至2025年5月14日17:00。(二)竞买资格审核时间：2025年4月15日08:30至2025年5月14日17:30。(三)挂牌报价时间：2025年5月6日08:30至2025年5月16日10:00。

**六、其他公告事项：**(一)成交后竞得人须在20个工作日内与县自然资源和规划局签订《国有建设用地使用权出让合同》

并在出让合同生效之日起60日内付清土地出让金。(二)竞买人可使用银行保函方式交纳竞买保证金。(三)本公告未尽事宜详见出让手册，手册所载内容为本公告的组成部分。

**七、咨询方式：**符女士0898-27715862 刘女士18666622205，查询网址：http://zw.hainan.gov.cn/ggzy/。

http://lr.hainan.gov.cn,http://lr.hainan.gov.cn:9002/。

白沙黎族自治县自然资源和规划局 2025年4月15日

地址：海口市金盘路30号 电话：0898-66810888 周六、周日照常办理业务

欢迎在海南日报刊登广告

广告·热线：66810888

广告·热线